
Mevariti nemiri w P^lcslini 
Zadnji dogodki 

Pokrovitelji Palestine, Angleži, so oja-
čili za pomiritev judov in Arabcev policijo 
z vojaštvom in bojne ladje so poslali v pa
lestinska pristanišča, a kljub temu ne mo
rejo zatreti kačjega sovraštva med arab

stvom in judovstvom. Dan na dan pride do 
bombnih atentatov in krvavih spopadov. 
V Haifi se je pripetil 26. julija naravnost 
strahoten atentat. Na tamošnjem živilskem 
trgu je eksplodirala bomba, katero so na
stavili judie. Ob eksploziji ie bilo na trgu 



veliko ljudi in so bile posledice atentata 
strašne. 65 Arabcev, moških in ženskih, je 
bomba dobesedno raztrgala, 107 pa je bilo 
hudo ranjenih. Atentat je povzročil med 
arabskim prebivalstvom v Haifi silno raz
burjenje, ki se je kakor blisk razširilo po 
vsej deželi. V Jeruzalemu je prišlo do spo
padov med judi in Arabci in so morali an
gleški varnostni oddelki ustaviti ves ci
vilni promet po ulicah, koder krožijo samo 
vojaški avtomobili in tenki. Zaprli so tudi 
cesto, ki drži iz Jeruzalema v Jafo in v 
glavno mesto judov v TelAviv. V Preko
jordaniji in Siriji so v dokaz soglašanja s 
palestinskimi Arabci razglasili splošno 
stavko. Oboroženi arabski oddelki iz Pre
ko Jordanije so pretrgali mejne ograje in 
vzdrli na palestinsko ozemlje. Vse trgovi
ne v Jeruzalemu so zaprte in se že kaže 
pomanjkanje živil. V Jeruzalemu so ugo
tovili tudi več primerov nalezljivih bolez
ni, ker oblasti ne morejo vzdrževati redne 
zdravstvene službe. Angleška letala v sku
pinah krožijo nad palestinskim ozemljem 
ter razganjajo arabske oddelke, ki se zbi
rajo po gorovju, z bombami in s strojni
cami. Položaj v Jeruzalemu je tako za
ostren, da morajo celo tujci nositi ali fes 
ali pa pripet križ, da jih razdraženo arab
sko prebivalstvo ne smatra za jude. 

Radi opisanega nevarnega položaja je 
razglašeno v ogroženem ozemlju obsedno 
stanje. Po prekem sodu je bilo 27. julija iz
vršenih nekaj smrtnih obsodb. V Jeruza
lemu so obesili dva Arabca in v Akonu dva 
Arabca, ker so našli pri njih orožje in stre
livo. 

Žalostna bilanca dosedanjih nemirov 
Od začetka nemirov sredi leta 1936 pa do 

onca 1936 je nasilne smrti umrlo 21 An
gležev, 81 judov in 203 Arabci. Leta 1937 
je bilo 20 angleških, 33 judovskih in 44 
arabskih smrtnih žrtev. Leta 1938 pa je v 
spopadih padlo 16 Angležev, 71 judov in 
139 Arabcev. Vsega skupaj so boji v Pale
stini zahtevali 535 smrtnih žrtev, od tega 
64 Angležev, 185 judov in 386 Arabcev. To
rej so Arabci v spopadih trpeli veliko več 
kakor judje. V to število niso še vštete ve
like žrtve zadniih judovskih atentatov, ka
terih je bilo 250. 


